11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.09.2010 20:39:10

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.09.2010 21:05:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157933/answer/157946




3opaBcTByuTe! ['HniepTpodus - B JaHHOM Cllydae O3HadaeT YBeJIMUeHUe B pa3Mepax opraHa u C
HapyueHueM ero ¢pyukuuu (6ecmmogre) He uMeeT HUYero obmero. Heo6xonumo coath aHaNU3
CIIEPMHI (CIIepMOrpaMMy) mmocje 4-x THEBHOTO BO3[EepKaHUs M BCe BCTaHET Ha CBOM MecCTa.



